

2011年2月17日 星期四

洛阳·聊吧

编辑/彦超 校对/闫方

开心事,我们与您共享快乐;烦心事,我们听您倾诉衷肠

晚报小新(800080379) 您的倾诉,有我们在倾听  
您若有话想说,加我们哦

800080379 欢迎您来“聊聊吧”

经常Q我哦!



Q 真情时刻

# 情人节过完了,他送我枯萎的玫瑰!

冰雪精灵(4758\*\*\*\*)

2011-02-16 12:58:57

冰雪精灵:小新,情人节收到礼物了吗?

晚报小新:⊙\_⊙b……作为光棍,你这么问,我感到鸭梨(压力)很大……

冰雪精灵:呵呵,我收到了一份特殊的礼物:第一,是昨天(15日)才收到;第二,是3枝有点枯萎的玫瑰。

晚报小新:很让人无语呀。

冰雪精灵:情人节那天晚上,我在看电视的时候跟老公抱怨:“咱俩结婚十年来,你从来没有送我什么情人节礼物!”老公照旧找出“省钱”、“老夫老妻”等理由敷衍。我有点生气,就说了一句:“不送我,说明不爱我!”

晚报小新:这个……我只能说礼物没有感情重要……

冰雪精灵:结果,昨天下午下班到家,我发现桌上摆着3枝玫瑰花。走过去一看,这花已经有点败了。

晚报小新:可以理解,情人节已经过了。

冰雪精灵:我当时可气坏了,心想老公有点过分了——与其弄这么几朵花糊弄我,还不如什么



都不送!正想着呢,老公推门进来了……

晚报小新:哟,我闻到了一股硝烟的味道……

冰雪精灵:我刚准备修理他,他先冲我笑了:“难得你给我买花,明年我一定给你准备礼物!”

晚报小新:(⊙\_⊙)?

冰雪精灵:我也一下愣住了。正说话间,我6岁的儿子从屋里跑出来了:“妈妈,我爱你,我给你买花!”

晚报小新:嘿!这可是个大大的意外啊!

冰雪精灵:是呀。吃晚饭的时

候,他跟我们说,他前一天晚上在屋里看画报,听到我们对话的时候,心里有点小感触,昨天下午出来给我买花了。

晚报小新:多可爱的孩子!

冰雪精灵:更让我感动的是,我们平时给他的零花钱不多,他拿着5块钱买不起新鲜的玫瑰,跑了几家店,跟老板商量了一下,就拿出这点儿钱买了3枝“尾货”。

晚报小新:太感人了……

冰雪精灵:真是把我感动坏了!我想,这恐怕是我人生中收到的最鲜艳的玫瑰了!

(记者 李喆 整理)

Q 街头巷尾

## 偷车还打孩子,这贼着实可恶

正义卫士(8795\*\*\*\*)

2011-02-16 17:14:13

正义卫士:小新,我住的家属院里前几天发生了一件让人心愤的事儿。12日下午,几个邻居家的小孩儿在院里玩儿。突然,院里进来一个男的,鬼头鬼脑的……

晚报小新:来“瞄”东西的?…

正义卫士:是呀!这人走到一辆电动车前停下来,从兜里摸出个东西,就开始捅车锁。这一幕让

这几个孩子看见了。这贼偷的车子,正好是其中一个孩子家的。

晚报小新:真是够巧的……

正义卫士:这小家伙走过去说:“这是我妈妈的车子。”那贼没再继续手里的活儿,可抬手就给了这孩子一拳,然后骑车逃跑了。

晚报小新:啊?孩子没事儿吧?

正义卫士:小家伙被打得流鼻血了,哭着跑回了家。孩子的母亲很气愤,也很心疼。她说:“车子

要是丢了其实也没啥,可担心这件事会给孩子留下阴影。”

晚报小新:说的没错。

正义卫士:大家议论这件事时还说,孩子这么和坏人“直接交锋”合适不合适?以后孩子再碰到这种事,该咋办?

晚报小新:是呀。孩子以后再遇到这种事儿,不妨立刻告诉身旁熟识的大人,请他们来处理这件事。

(见习记者 马毓鋆 整理)

要是丢了其实也没啥,可担心这件事会给孩子留下阴影。”

晚报小新:说的没错。

正义卫士:大家议论这件事时还说,孩子这么和坏人“直接交锋”合适不合适?以后孩子再碰到这种事,该咋办?

晚报小新:是呀。孩子以后再遇到这种事儿,不妨立刻告诉身旁熟识的大人,请他们来处理这件事。

(见习记者 马毓鋆 整理)

## 小新留言板



好久不见了!今天是正月十五,小新在这里先给大家拜个晚年!

别把这话和韩大嘴的口误相提并论啊——人家都说没过完十五就不叫过完年,所以今天拜年还不算晚。话说过年时上来给我们拜年的人真的是太多了,小新尽量做到一一必复,万一有那么几位“挂一漏万”的,在此一并补上,还请海涵呀!

很奇怪,新年期间,不少童鞋给我们提供的故事

听起来很难让人开心,正如“别德玛”和“正义卫士”遇到的事情那样。人生漫长,难得事事顺心,但发生在喜庆之时,给人的感觉更不爽罢了。不过那句话怎么说来着——“塞翁失马,焉知非福”,那些不好的东西很快就会过去,我想大家一定会像“冰雪精灵”那样,很快就能收到大大的惊喜的!

差点儿忘记了:今天吃元宵的时候可要记住,每个元宵里都包含着小新送给大家的祝福哟!

Q 街头巷尾

## 孩子放鞭炮,把我家“点”了

别德玛(54128\*\*\*\*)

2011-02-16 13:51:27

别德玛:小新,这个年,我过得特别郁闷!

晚报小新:怎么了?

别德玛:我家被人点了……年前刚装修好的房子。

晚报小新:被人点了?着火了?谁干的?有人受伤吗?报警了吗?

别德玛:是几个小孩儿干的。

晚报小新:真的假的?

别德玛:是这样的,我老家在县里,大年三十,我和媳妇回老家了,结果正月初一下午,就接到了邻居打来的电话,说家里失火了。接到电话,我吓了一跳,但邻居说好像只有阳台着火了,因为我们两家的阳台是连着的,他发现后,赶紧将火扑灭了。

晚报小新:那快回去看看

屋里到底咋样了!

别德玛:当时我还纳闷儿,我家阳台用大玻璃进行了封闭处理,咋会着火呢?放下电话,我赶紧和媳妇赶了回去。到家一看,我发现阳台上一片狼藉,堆在阳台上的废纸箱、旧鞋等都被烧了。所幸阳台门是道铁门,把火隔到了外面,没有殃及卧室。

晚报小新:到底怎么起的火?

别德玛:邻居说发现失火时,看见我家阳台的窗户开着一条缝,当时有几个小孩在楼下放炮,可能是火花飞上阳台,引燃了纸箱。

晚报小新:不幸中的万幸!要是你家阳台门也忘关了,估计损失就更大了。

别德玛:正月十五到了,放鞭炮的人肯定又会多起来,提醒大家最好把阳台上的易燃物清理一下,以免发生意外。

(记者 焦琳 整理)

# 洛阳人看洛阳手机报

洛阳本地新闻资讯内容丰富, 总量占到了60%以上。

定制方法 移动用户发送短信 LYD 到 10658300 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。  
联通用户发送短信 712 到 10655885 订阅, 3元/月, 不收GPRS流量费。